
ATA SUMÁRIA DA 97ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO –  

PREVI-RIO 
 

1. DATA, HORA E LOCAL: Em 8 de agosto de 2014, às 9 h, na sala de reuniões do Gabinete da 
Presidência do PREVI-RIO, situado na Rua Afonso Cavalcanti, 455 – Anexo – 11º andar – Cidade 
Nova, nesta cidade. 

 
2. ORDEM DO DIA: 1) Apresentação da Dinâmica das Sessões do Conselho de Administração do 

Instituto de Previdência e Assistência do Município do Rio de Janeiro aos Conselheiros Eleitos. 
 

3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pelo Conselheiro Roberto Rodrigues, Presidente do PREVI-

RIO, contemplando a Cerimônia de Posse dos membros eleitos para o CAD no biênio 2014/2016. 

Aberta a sessão, o Conselheiro Roberto Rodrigues apresentou, ao Conselho, o Chefe de Gabinete do 

PREVI-RIO e Suplente do Presidente do Instituto no CAD, Max Kelli Motta da Silva. O Conselheiro 

Roberto Rodrigues apresentou, aos membros eleitos para o CAD, os membros natos presentes à 

sessão. O Conselheiro Roberto Rodrigues solicitou que cada membro eleito para atuar no Conselho no 

período 2014/2016 se apresentasse. O Conselheiro Roberto Rodrigues apresentou aos membros do 

CAD uma síntese acerca do PREVI-RIO, do FUNPREVI e do FASS. O Conselheiro Roberto Rodrigues 

salientou que o grande desafio do Conselho de Administração, um colegiado deliberativo estratégico, é 

possuir um conhecimento mínimo da legislação e da doutrina técnica pertinente. Deste modo, será 

realizado, ainda no mês de agosto, um treinamento oferecido pelo Instituto aos membros do Conselho 

de Administração do PREVI-RIO a ser ministrado por técnicos da Caixa Econômica Federal. No 

tocante ao item 1 da pauta, o Conselheiro Roberto Rodrigues solicitou à Assessora do Gabinete da 

Presidência do Instituto, Maria das Graças Teixeira da Motta, que apresentasse o tema. A Assessora 

registrou a entrega, aos novos membros do CAD, da legislação referente aos trabalhos do Conselho. A 

Assessora relatou que o Gabinete da Presidência do Instituto realiza as atividades de apoio ao CAD 

em cumprimento ao disposto no artigo 6º do Regimento Interno do Conselho combinado com o inciso II 

do artigo 13 da Lei Nº 3.344, de 28/12/2001. A Assessora ressaltou que, em observância ao 

procedimento de divulgação aprovado na 72ª Sessão Ordinária, os e-mails concernentes às sessões 

do CAD são enviados a todos os conselheiros para fins de ciência, com um posterior contato telefônico 

para confirmação da presença. A Assessora do Gabinete da Presidência registrou que a ata de cada 

sessão do CAD é publicada no D. O. Rio e disponibilizada no site do Instituto. O Conselheiro Roberto 

Rodrigues convidou cada membro eleito para o Conselho de Administração do PREVI-RIO no biênio 

2014/2016, para assinatura no Livro de Posse. O Conselheiro Roberto Rodrigues encerrou a sessão. 
 

4. RELAÇÃO DOS PRESENTES: Roberto Rodrigues – Presidente do PREVI-RIO; Márcia Cristina de 
Lima Aldy – Suplente do Secretário Municipal de Fazenda; Vivianne Velasco Fichtner Pereira – 
Suplente do Procurador Geral do Município; Marcelo Ribeiro de Freitas – Suplente do Secretário 
Municipal de Administração; Max Kelli Motta da Silva – Suplente do Presidente do PREVI-RIO; Marcio 
Alexandre da Silva Ferreira – 1º Eleito; Alberto Balassiano – 2º Eleito; Evandro de Moraes Pimenta – 3º 
Eleito; Angela Barbosa – 4º Eleito; Denise Faria Correia Oliveira – 5º Eleito; Manoel Francisco Lopes 
de Gouvêa Júnior – 6º Eleito; Antônio Carlos de Souza – 7º Eleito; Dalila Araujo do Nascimento – 8º 
Eleito.  

 


